



# P.Z. br. 657

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

**Klasa:** 022-03/14-12/15  
**Urbroj:** 50301-05/18-14-7  
**Zagreb,** 3. srpnja 2014.

REPUBLIKA HRVATSKA  
65 - HRVATSKI SABOR  
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	03-07-2014	Orig. jed.	
Klasifikacijska oznaka:	934-01/14-01/01	65	
Drudžbeni broj:	50-14-04	Pril.	Vrij.
		-	-

## PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

**Predmet:** Prijedlog zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a u Hrvatskome saboru) – mišljenje Vlade

**Veza:** Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 934-01/14-01/01, urbroja: 65-14-03, od 16. travnja 2014. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, broj 81/2013), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o pomorskom dobru i morskim lukama (predlagatelj: Klub zastupnika HDZ-a u Hrvatskome saboru), daje sljedeće

### MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske ne podržava Prijedlog zakona o pomorskom dobru i morskim lukama koji je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Klub zastupnika HDZ-a u Hrvatskome saboru.

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture izradilo je Nacrt prijedloga zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, za koji je, sukladno Zakonu o procjeni učinaka propisa (Narodne novine, broj 90/2011) i Uredbi o provedbi postupka procjene učinaka propisa (Narodne novine, broj 66/2012), od 17. prosinca 2013. godine do 18. veljače 2014. godine održano javno savjetovanje kroz organizaciju javnih tribina u sjedištima obalnih županija te interaktivnim raspravama putem elektroničkih medija.

Po završetku javnog savjetovanja razmotreni su svi zaprimljeni prijedlozi te su u Nacrtu prijedloga zakona dijelom usvojeni prijedlozi zainteresirane javnosti dostavljeni tijekom provedenog procesa javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

Nacrt prijedloga zakona je 27. svibnja 2014. godine upućen nadležnim tijelima državne uprave radi davanja mišljenja.

U skladu sa do sada zaprimljenim mišljenjima na Nacrt prijedloga zakona, održani su sastanci između predstavnika Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture i Ministarstva financija, te Ministarstva pravosuđa i Državnog odvjetništva Republike Hrvatske, na kojima se raspravljalo o učinku Nacrta prijedloga zakona na državni proračun Republike Hrvatske, uknjižbi utvrđenog pomorskog dobra u zemljišnim knjigama i usklađenosti istoga sa Zakonom o koncesijama (Narodne novine, broj 143/2012), te su sukladno zaključcima sa istih sastanaka dodatno uređene odredbe Nacrta prijedloga zakona.

Nacrt prijedloga zakona izrađen od strane Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture sveobuhvatno sagledava materiju predmetnog zakona, precizno definira pojavne oblike u prostoru te nudi kvalitetna rješenja sustavnog upravljanja pomorskim dobrom i lučkim sustavom.

Naslijeđeni i uočeni problemi poput manjka edukacije i svijesti o ulozi i važnosti pomorskog dobra, neuređenosti katastarskih i zemljišnih evidencija pomorskog dobra, različitosti i neujednačenosti kod određivanja kopnene granice pomorskog dobra, dio su problematike koja se rješava Nacrtom prijedloga zakona.

Nadalje, cjelovitije se definiraju pojmovi morskih plaža, sidrišta i privezišta, luka te obuhvata lučkog područja, promjena obalne crte uslijed nasipavanja ili erozije, upravljanje pomorskim dobrom, a uređuju se i pitanja prijelaznog razdoblja, te nude zakonska rješenja kojima se potiču investicije i značajno ubrzava stavljanje dijelova pomorskog dobra u gospodarsku funkciju.

Također, Nacrt prijedloga zakona uređuje pitanje pretvorbe na pomorskom dobru te predviđa mogućnost nagodbe u cilju konačnog rješavanja ove problematike i uknjižbe pomorskog dobra, kao i pitanje korištenja postojećih objekata izgrađenih na pomorskom dobru u slučaju da nisu ispunjene zakonske pretpostavke za davanje koncesije.

Nacrtom prijedloga zakona uređuje se i problematika dugotrajnosti i složenosti postupka davanja koncesija, rješava pitanje koncesijskih naknada, uvodi koncesija na zahtjev te provodi usklađenje sa Zakonom o koncesijama.

Sukladno navedenom, Vlada Republike Hrvatske ne podržava predmetni Prijedlog zakona o pomorskom dobru i morskim lukama.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila dr. sc. Sinišu Hajdaša Dončića, ministra pomorstva, prometa i infrastrukture, Zdenka Antešića, zamjenika ministra pomorstva, prometa i infrastrukture, te Igora Butorca, pomoćnika ministra pomorstva, prometa i infrastrukture.

